



## 亲,注意! 这里暂时禁止左转

昨天上午,市区神马大道与开源路交叉口,交警向过往司机解释该路口暂时禁止左拐。记者从市公安交警支队有关部门了解到,为解决路口拥堵状况,即日起,该路口禁止机动车左转;从开源路由北向东需左转进入神马大道的车辆,应向南直行到开源路与姚电大道交叉口环岛,绕行后再沿开源路北行右转进入神马大道。

本报记者 张鹏 摄

## 90后女婿游手好闲 对丈母娘宝石戒指下黑手

□记者 王民峰 通讯员 崔娜

本报讯 囊中羞涩,游手好闲的90后尹某居然盯上了丈母娘的宝石戒指和私房钱。12月13日,尹某因涉嫌盗窃被宝丰警方依法刑事拘留。

“我的蓝宝石戒指和一万八千元现金都被人偷了。”今年5月29日,宝丰警方接到李庄乡居民王女士报警后,迅速赶赴现场。但民警未发现王女士的卧室、门窗有被撬痕迹,判断熟人作案的可能性大。

经现场勘察和当事人的陈述,警方初步判断王女士的女婿尹某有重大作案嫌疑。于是,办案民警立即联系尹某,多次去尹某家依法传唤,可尹某似人间蒸发了一样。多次联系无果后,宝丰警方将尹某列为网上监控人员。

12月12日,郑州民警在来路临检中发现了尹某,后联系宝丰县警方将其带回。次日,尹某向警方供述了他盗窃的犯罪事实。据宝丰民警介绍,尹某是郟县人,今年25岁。此前,尹某曾多次听妻子的姐姐说岳母有一枚很昂贵的宝石戒指,平时喜欢存私房钱。由于没有固定职业,游手好闲,又爱上网打游戏,得知这一情况后,尹某就盯上了丈母娘的宝石戒指和私房钱。

据尹某供述,5月25日,他到岳母家帮助收毛豆,干完农活儿后全家人都到院子里聊天。见岳母卧室无人,他便将岳母指甲剪的卧室钥匙要来,谎称到屋内剪指甲。趁人不注意,他将卧室内床下箱子打开,并把箱子内的戒指(白金戒指,上面带绿宝石,价值7.38万元)和1.8万元现金偷走。事后,他把戒指拿到郑州一家典当行抵押2000元,后拿着两万元在哈尔滨全部花完。

## 八旬老人外出 买馍走失 民警送其回家

□记者 高红侠 通讯员 黄乐乐

本报讯 “谢谢你们大老远把俺送回来。”12月14日晚,外出迷路走失的85岁的庄付宝对送自己回家的叶县公安局仙台派出所民警连声道谢。

12月14日晚上7时许,仙台派出所民警到该镇水平张村排查走访时接到群众反映,有一位老人迷路了。民警在该村村委会旁见到了这位老人,只见他躲在麦秸垛旁,冻得瑟瑟发抖。

村民告诉民警,天擦黑儿时就发现这位老人独自在村里转悠,问他怎么回事,对方说自己迷路了。

民警见老人意识清醒,但听力不太好,口齿不太清楚。经过长时间沟通,民警得知,这位老人名叫庄付宝,今年85岁,家住漯河市舞阳县孟寨镇庄罗村,下午出来买馍,不知咋回事就迷路了。

民警把老人扶上警车送老人回家。由于对舞阳县的路况不熟,民警边走边问,终于在当晚10时许找到了老人的家。

## 1867名萨克斯手齐奏乐曲 成功挑战吉尼斯世界纪录 我市萨克斯手赵峰拿到英国吉尼斯总部认证证书

□记者 娄刚

本报讯 “我们长久以来的梦想终于实现了。”昨天,我市萨克斯手赵峰拿着刚从英国吉尼斯世界纪录总部寄来的吉尼斯世界纪录认证证书,兴奋地对记者说。作为发起人之一,今年5月9日,赵峰和中外众多萨克斯手一起在河南艺术中心齐奏世界名曲挑战吉尼斯世界纪录并获得成功。

据赵峰介绍,今年初,他接到了美国萨克斯大师戴夫·考兹中国巡演邀请函,很多中国知名萨克斯手也都获得邀请。以此为契机,中外萨克斯手一起商讨,决定组织人员演奏,挑战吉尼斯世界纪录。“挑战吉尼斯世界纪录,让世界听到来自中国的萨克斯演奏,是我们很多萨克斯手一直以

来的梦想。”赵峰对记者说,2007年,他就和很多萨克斯手一起向吉尼斯世界纪录发起过挑战,但由于种种原因,当时没有成功。

这次挑战活动,由戴夫·考兹,中国萨克斯学会主席、中国爵士萨克斯大师、解放军军乐团萨克斯首席杜银蛟,上海青年爵士萨克斯演奏家吴越等领衔演奏,1867名萨克斯手在河南艺术中心广场上齐奏《龙的传人》《欢乐颂》《编花篮》等曲目7分钟,打破了2007年1059名萨克斯手齐奏乐曲的吉尼斯世界纪录。

赵峰告诉记者,英国吉尼斯世界纪录总部宣布这次挑战成功后,向每位参加挑战的萨克斯手都寄发认证证书。

本稿为赵峰供图:赵峰手持吉尼斯世界纪录认证证书



## 本报牵线 户籍警上门办公 15岁少女有户口了

□记者 孙书贤

本报讯 昨日,几位郟县公安局户政科的民警和茨芭派出所民警来到茨芭镇东庄村村民李梦双的家中。接过民警亲自送上门的户口簿和身份证,这个15岁的少女禁不住热泪盈眶。

11月8日,记者和市志愿者协会郟县工作站的志愿者一起

来到茨芭镇东庄小学看望贫困学生。该校校长李记高向记者反映,该村15岁少女李梦双至今没有户口,看能否帮助她解决黑户问题。记者来到李梦双家,发现她家非常贫穷。李梦双的爸爸李伟奇告诉记者,他家有4个女儿、一个儿子。李伟奇的哥哥李进奇是个残疾人,没有成家。考虑到李进奇将来的

生活,李伟奇就把大女儿李梦双过继给了哥哥。没有想到的是,李进奇6年前去世了。无奈之下,李梦双又跟随他们一起生活。由于家里穷,李梦双没有上学,也一直没有户口。去年,梦双的妈妈因病去世,她就成了家里的顶梁柱,帮助爸爸操持家务,照顾弟弟妹妹和年迈的奶奶。李伟奇则在外打零工补贴家用。

随后,记者把李梦双的情况向郟县公安局户政科进行了反映。郟县公安局户政科科长康晓红很快就和茨芭派出所所长朱豪祥带领内勤前往东庄村进行了详细的调查,并将李梦双的情况向市公安局户政科进行了反映。经过调查、补材料,李梦双的户口问题终于在12月8日得到了解决,民警还为她办理了身份证。